

SYNCO CHEMICAL CORPORATION



EC No 2023/2006

August 2019

This is to certify that Super Lube® and Synco Lube® products are in compliance with Regulation (EC) No 2023/2006 of the Commission Regulation of 22 December 2006, on good manufacturing practice for materials and articles intended to come into contact with food.

Specifically, Super Lube® and Synco Lube® products are in compliance with Article 4, Conformity with good manufacturing practice, in that Synco Chemical Corporation ensures that manufacturing operations are carried out in accordance with:

- (a) The general rules on GMP as provided for in Article 5, 6, and 7.
- (b) The detailed rules on GMP as set out in the Annex.

Synco Chemical Corporation has established, implemented and adheres to an effective and documented quality assurance system which is in compliance with Article 5.

Synco Chemical Corporation has established and maintains an effective quality control system which is in compliance with Article 6.

Synco Chemical Corporation has established and maintains appropriate documentation in compliance with Article 7.

Kevin Wall

Operations Manager

Synco Chemical Corporation